

Balatonakarattya Község Önkormányzat
Polgármester

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.

Balatonakarattya, 2023. május 25.

Polgár Beatrix
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Balatonakarattya Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2023. május 31-ei ülésére

Tárgy: DÖNTÉS A KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAM ELFOGADÁSÁRÓL.

Előterjesztő: Matolcsy Gyöngyi polgármester

Előkészítette: Brandhuber Szilvia műszaki ügyintéző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kúria a környezetvédelmi program elkészítettése tekintetében a környezetvédelmi program elkészítését kérte.

A fentiek értelmében önkormányzatunk a környezetvédelmi program elkészítésére a Lawand Mérnöki Irodát bízta meg.

Önkormányzatunk a többszörösen módosított, javított környezetvédelmi program (a továbbiakban: KVP) tervezetet véleményezés céljából megküldte a civil szervezetek részére.

A civil szervezetek részéről a Balatonakarattyai Partalja Tájvédő Egylet, valamint a Balatonakarattyai Fürdőtelep egyesület részéről összesítette érkezett észrevétel, javaslat.

A tervező az észrevételeket és javaslatokat szakmai szempontból megvizsgálta, és a támogatható javaslatokat a KVP-ba beépítette.

Az így átdolgozott KVP megküldésre került az érintett hatóságok részére.

- A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya 2022-2027 évekre vonatkozóan a környezetvédelmi programban foglaltak ellen kifogást nem emelt, a KVP-ot a képviselő-testület részére elfogadásra javasolta.
- A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya levelében a KVP ellen kifogással nem élt, azt elfogadásra javasolta.
- A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály, mint földvédelmi feladatkörben eljáró hatóság a KVP-mal kapcsolatban kifogást nem emelt, azt elfogadásra javasolta.
- A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály kifogást nem emelt, a KVP-ot elfogadásra javasolta.
- A Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatal Vármegyei Jegyző részéről átruházott hatáskörben eljáró Veszprém Vármegyei Önkormányzati Pénzügyi,

Területfejlesztési és Területrendezési Bizottság részéről érkezett határozatában az elírások javítását kérte. A javítások átvezetését követően a KVP-ot képviselő-testület részére elfogadásra javasolta.

Kérem a Képviselő-testület, hogy a véleményezésbe bevont civil szervezetek, valamint az érintett hatóságok és szakmai szervek által tett észrevételek figyelembevételével véglegesített változatot megvitatni szíveskedjen, és a Balatonakarattya Község Környezetvédelmi Programja 2022-2027. nevű dokumentáció kerüljön elfogadásra.

Tisztelettel:

Matolcsy Gyöngyi
polgármester